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Sessions 2023 en présentiel    
1 

 

Formations des sessions 2023 

BP JEPS AF / BP JEPS APT / CQP IF 

 

77%

8%

15%

Diplômés BP JEPS APT                                      
15 stagiaires

Diplômé Non diplomé Abandon

82%

3%

15%

Diplômés BP JEPS AF                                       
33 stagiaires

Diplômé Non diplomé Abandon

24%

24%32%

20%
0%

Insertion professionnelle 
BP JEPS APT

CDI CDD Auto-Entreprise Formation AF Sans activité

10%

20%

15%

55%

0%

Insertion professionnelle 
BP JEPS AF

Gérant CDI CDD Auto-Entreprise Sans activité

82%

9%

9%

Diplômés CQP IF 
11 stagiaires

Diplômé Non diplomé Abandon

35%

27%

28%

10%0%

Insertion professionnelle 
CQP IF CC / MPT

Gérant CDI Auto-Entreprise

Formation AF Sans activité
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93%

7%0%0%

Qualité de l'accueil

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
56%

44%

0%0%

Conditions matérielles, machines et 
équipements sportifs

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

75%

25%
0%0%

Qualités des contenus 
de formation

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

56%
44%

0%0%

Compréhension et déroulement 
de la formation

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
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94%

6%0%0%

Communication, 
affichage, mailing

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait 94%

6%0%0%

Gestion administrative 
de la formation

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

100%

0%0%0%

Qualité des renseignements fournis 
au niveau administrative

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
64%

25%

11%0%

La plateforme privée de 
ProSportConcept

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

47%

33%

20%
0%

L'alternance en entreprise 
(rythme, durée)

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

50%
44%

6%0%

Locaux ProSportConcept

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait


